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„KDYŽ NEMŮŽEŠ, TAK UKLÍZEJ,“ ZAČÍNÁ NOVÝ PROJEKT 

SE SPOLEČENSKÝM PŘESAHEM 

Pořadatelé RunCzech startují nový projekt s názvem Mattoni FreeRun – Run & Plog, který potrvá do 

31. 10. 2021 a plogging je jeho velkým tématem. Jedná se o kombinaci virtuálního závodu s reálným 

během a uklízením odpadků. „Chceme naučit běžce, aby se starali o své okolí a uklízeli si svou cestu k 

běhu,“ dodávají pořadatelé. 

Plogging se zrodil v roce 2016 ve Švédsku jako reakce na katastrofální stav přírody plné odpadků. 

Současná pandemie s potřebnou výrobou miliard roušek, respirátorů nebo plastových krabiček pro 

odnos jídla s sebou naši přírodu zahltila na dalších 100 až 200 let. Partner projektu Mattoni již řadu let 

podniká kroky ke zlepšení životního prostředí a také je zakládající člen iniciativy Zálohujme.cz, která 

usiluje o cirkulární a udržitelný model fungování nápojového průmyslu. 

„Stejně jako nám záleží na budoucnosti mladé generace, jako jsme to ukázali v projektu Pryč ze židle, 

snažíme se ve většině našich akcích i o společenský přesah, edukaci a inovaci,“ říká Carlo Capalbo, ředitel 

RunCzech. „Nesmí však chybět ani prvek soutěžení a výzvy, a proto jsme vyhlásili speciální soutěž o 

region, který bude nejvíce uklizený a o region, kde se naběhá nejvíce kilometrů. Byli jsme nuceni odložit 

část podzimních závodů, nicméně to pro nás neznamená dovolenou, chceme i nadále motivovat běžce 

a přicházet s novými projekty“ 

Mattoni FreeRun – Run & Plog se mohou zúčastnit běžci z celého světa a registrace je zcela zdarma na 

https://www.mattonifreerun.com/cs/. Vybrané závody jsou v délce 5 km, 10 km, 1/2Maraton i maraton, 

přičemž poslední dva zmiňované si závodníci mohou rozdělit do více výběhů. Nechybí ani krokové výzvy 

pro 5000 a 10 000 kroků. V České republice navíc existuje 93 Mattoni FreeRun tras (certifikovány Českým 

atletickým svazem), pět kilometrů dlouhých, kolem kterých běhá 55 Mattoni FreeRun koučů, kteří 

pomohou s tréninkem i naprostým začátečníkům a usnadní tak první běžecké kroky. 

Jsme přesvědčeni, že koncem projektu bude naše krajina mnohem čistší a mnoho běžců se bude cítit 

skvěle. 
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POZNÁMKY PRO EDITORY 

 RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou. 
 S projektem Napoli Running pořádá běžecké v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně. 
 Prague International Marathon spol. s.r.o. (“PIM“) byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, 

prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na 
světové úrovni. 

 Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 
jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí. 

 ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého. 
 RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních 

atletů vznikla EuroHeroes Challenge. 
 RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a sportovní výkony. Osm světových 

rekordů a 150x na stupních vítězů. 
 Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton. 
 Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice. 
 V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa. 
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